vk =23 A 1,238 %
A711958 3696 (A 3ESHEAN)Y ( uli-r%i&"d%ﬁﬁ) =2ydd 47194718926

s
H b S

'l 4171 198433 49 99
il o8 ol .

g_ el g g A A
il e 4 BFA) B4 13
Qe 283y g4
3 3. 500

manh

5 2

ol

Aebde uA A 46 5 £AAY (87) A4 2 ARsel
21712 217} |
EASAALAY 2 A9AY
EPET PP
2EEAAYAY (£2) AAAY

) —}':.E 5| 7]

ol

" " z{]‘ 47

fol

" n A 48

" n A 49

ot

for

" n A 51

17 n A b2

_ &

7 n A 53 5. A A Felzt

l2. » FIzA00E 423 3| 7kAHehA A

po o A 005 oA

noon A2 AAEAANATYAA

po o A103E FHEAYF (£54FFAN L FEA})
nw AI4E GAogRHARHA |

17 n A 10535 o

" n A 106F "

O =zesAWd AU Adwei

T A3 FAYA Fasz ¥t
© A9 A%uF obE@el rALeh



Al

=7

At 24 462

EAAY (7)) A4 % AASdel detd EAMYY A0z, A 12z,
A3z, A162, A 1828 T4 oA g el (874) AAska A

AsAstgA ool zA g
BAENE AF A, F, T L &, 9, FAFE A
| A mayg.

o EAAY (8F)AA B Adeed 2A: ¥
o WA Ed BAYG 2 (5d 4%

o =i 7 A, F, TH R &, 9, ST Rt




1. 3F=AAHA4 (U4 ) 24 R

EEEE

F ¥ A4 4 o g9 A WA W =
(2% 2 9747 | 254 &+ &% -

T E2 T (adaan) | A4 exgay | OO

W A ” " 1,281,744 |A 368,256
Y. AR

F ¥ A4 il A 4 A M @
[ Aszz B2 EF 292 | L= 3983m | BE  6m
A G| (A4 | 1747—2 ~ 37 [B= 18m | &7 12m

A74) | 2¥2 1701294 | A=17,506 n |

2. ﬂ#ix]ﬁlilﬂlﬁ_(f‘ﬁ’g)@% 4 AAs4ql

7b. 7k :

F R A4H 4 A W) A | M =
A 4| BREAss| g4 e E usa-10uA [ 7102
S b | |
F el A 48| 9 a 4 ) A | W=
F 2 T F| A4 AAEAH 91,355
-g;]} =], " " 91,355




= R
+ 24 49 4 A | H m) A u] 3
A A | FTEAT | AFA 5 F5 1905 9] 6,770
2% E Z(cldEgAysa)
re[se|safaal s ez 2 2 [ 2 2 [w =
dz|axz| 2 |42 | 8™ 280" |RHEE 702 % 8- T
HA » 2 1492 | 8 ” 114”- " 1 726
gzl n | 2 (403 | 8" |218"| n. 248 n 629
(A4 » | 2 493 | 8" |238"| » n 626
ol 2 2($5 A4 2 siAd wE wA)
relse[safza] s [an] 2 a2 | 2 2 [u=
9z |Fz| 2 | 6|15 | 143 |2dF o 1-1 | 2UF 380-2
wAl n | 2 6 15" | 198" " n o 511-1%
I I’ ' .
#HA| # 2 71 15 163 | ~» 387-2¢ nod1-1
/
A 1| = 195
.. _ T
gzlzz| 1 | 32| 10”328 |oas86-2 9| 2a%353-14
wmAl o | 1 | 2|00l u 360
) ' 1
AA1 . | 2 179} 8 | 210 n o 318-1 1 364-1 %




™
£
= | " | | ® %
Ll I B I o) "
m| o] vw| ol ol o Wo
) D L © D o8] i
ol ®m| S| o] m| ™ | | .=
Mo o : . o B
_ WXl x| x| x| = 5
o ¥
DLl I T £ | ®
G =dIRE; ~| %
w =] et [ — o
: w0 ¥ 00 = 0 = =3) [o's]
. o o . o o - o
Wjo b Mo | Mo
B = S & b wlo | mm
o] | o
- - - ~ ~ -~ -~ -
17 P [Fe [Fe o [Fw [Fol SolSe [Fw =) m%
m | = < &® ~ ST wn N | o 2 A
.Mlu : = ap] — —
B = N < N N N = B
pr | o oof oo co co| oo| o0 co| o
. T
| = o o3 ™ g | = 37 <
©| | | @ o o ©of | x| 4| 4
‘—i — — — v — — — 0. [{w] .
..._u..E . ) ) i~ g
nE [N ™ (o (o] [ IR I ™ o3 I ™
© e~
Mo | wf| | ' _
N = N = = N X N
o | 44
| 7| M| | M| | M| o W W] T| T
& o | de| | | | | | | »

o

cHEAARAYL (B3 )

7}, FdAFFAdm

3.

e
-
=
T -
ol co
T
-
_ T
| - T
4
o
Hr
.,
™~
e
?A
..|H_A|._
g
] !
jpate]
=] .l__/l
o <.
~ _ul
= 59
(3
o |-
M1 <

g}

H] 3

AR
Elbgle ]St =
_— | e | = L =]
> Ll o :
=
X ez
£ Y
s | ) £
H 3
Ho Mol =
Jﬁ Jﬂ
il I e
= =
3 03
R
T p— =
;.A.
~| | H|®
._Hm_r .___u_l '
B = o | %"
! &7 m_mi
Mo 5 | 2l
Sy il e
e ,.w Mw_ ,ﬁ.w&.u
& o | R
Lk R ke
b | | | N e
N [Fe | & 7o




9. E 2 (HArzIavmqz)

=
" F o | =
o . _
e 2 . ™ & M T t~ M_“
o & < o L S A © o SR ot e <
Mo n/mﬁ_*o nk&o & Ho o Mo | o Hc._o . M Ho
Hr M- Hr M| Hr Hr Hr
AN SN NN~ [dx] L [d~
= in iy
L
L L ™ co Tz b
%P [ | | -
Fmnl_mu_.mo ) ﬁw_..ﬁu T wo o_aSD RO I RN =l
g Hr o il A Hr R m_. o uw u Mw o « m” o
4N YN|FN[dx N [dx(d | d~ |
reie] m -~ -~ -~ ) -~ - -~ -~ -~ -~
N ™ -0 ~ =y -~ -~ ~N -~ -~ ~ 00 ~ 0 ~w
=l |z S|slelg]8 B8] 8=
~ ~ -~ ~ ~ -~ '
B R “o | Yo |To [Fo [fo [fo e [fe |Ze [Fe
ol | @ o2 — — To) ) o)) r=- [ o] 00
,mu 0 10 © © =) © e © © © ©
n S
m_n ™~ ™ ™ ™ ™ IS ™ m ™ o™
" _ : ;
u_o,. ﬂ N N H N N N ....,. N N X
T I S TR B G B B I T O Y
L S N I O O - < B O I I -2

™
o
oo e
s < o
%) L
7e] L5
o
Mo Gl >
Hr
&
ﬂn_ (= 1]
Yol
v | 3
1 o
~ ™ m.u.n
W
® | B = s
=l § x
8o | ¥,
ﬂ.ﬂ_l — —
ol o o0
‘HL — w—
T < :
i ™ ™
fa | o =
o | o h
ap | . T
M- e !




& % 2801

b, =2 (AN SEAY
FE|SF |5 (05|39 (a2| 4 A s A
m mlz=a . =
< | 2 3-1 =2 2-14
3z (%2 3115 111651222 139 o 35 322-2
" n ' _
WA | 13| 15 |1,398 Z o3& 402-1 &
1 14 = o
22-3 Noans A 3
1 14 .
" 14 | 15 |1,175(438 5 261 = "
14
2 2,573 |
n | =
2 2-14 A2 2-107
e - 6.1 10 | 152y = 39518 | 4& % 337-1 3
144 "=
B | Z2 2-14 42 2-103
b2 9% | 8 Olaaiz 202 o |Ha%237-1 %
) 1 " ';HE 2-3 ) A2 2-103
& A= 021 8 | 2Dlyqz o001 = |[48E 27519
7 7 Za
" Z2 2-14
_ 102| 8 | 135 A E 226-1 7
o "z ' =
_ Mz 213 A2 2-104
-[g_}- AT 103 8 105 /1"‘6"_:1%2772 % A 6{‘1%228
i INza 9-12
a7 | n 103 | 8 | 82\35=oa75q o 7
1 | =
_ Zg 2-14 A2 2-106
gz | n 107 | 8 B0l pz=497 o |[HRES60 o
n "
‘CINE 107 | 8 317 (A ¥ 5 452 A v
_ il o onml=a o A2 2-107
Fz | mo.| 8 | 125[5=2)3 :

AeE 290 A




SH|Fd | Ee a2 A A ® &, 0=
nE m m| =
Z2 2-13 A2 2-107
2 112 M 4z 8032 o] 4as 351-1
7 "2 2-108 A 22-119
iR 113 (108 uz 485 o [z o072 A
" " A2 2-119
7 113 204 4 3] Z 266
NN TR 42 2-119
Z 360 302 nﬂ 2403 A |fFE97-2 A
" _r;'_ 2-13 /'-E. 2-115
1" Mzz 9-16 42 2-114
X
AE 116 e 406-4 5} | ol 5 485-2 % |
/) " = )
. =2 2-14 L
>z 85 Blyuzis g [FT 4%
" I =
Mz= 214 Py
7 Mzz 2-14 A= 2-102
-l 87 e T
7 " 2~ 2 2-103 A2 3-87
sz 88 98 MHHE 218 &

A& = 275-2




[FR|sF|FE (|39 (a2 A A z A |z
) |
m m| =
o F22-19 A2 2-167
dZ: |2 3 | 98 6 12} itie o glyases A
14 ) =
. =z 2-14
77 I = 5
il 2 2-13 42 2-107
1 L
gzlez| 3 [100]| 6| 703 | 52219 42 1036 -
& oHFE285 A [MaE 3832
m 7 A2 2-117
HA| n 3 | 100 6 | 336 ’{ o 2= 403-1 A
- 7 T =
o 2 2-16 (&2 2-114
= = " 3 114 6 293 BH‘Q—% 391 ';H DH";‘IL%466_5 PHL
#l =]
v laz| 8 s é’ '10; 22 3-114 A2 2-116
T x| 4 Ao EE 494 o} o} 2% 486-3
5 =]
14 =
) - 2 2-13 A2 2-114
|FE|EE 8 U6 61160 hre 45 o [hTEa90-2 B
s |
sles] o lpr] & o T2 42 3-118 ;
T E |4 495324 5 |HE5819
B |
144 7| = T
- v F22-14 &2 2-114
FERIE2] 3 (U8 | 6119 yyeang o |oj2s 672 2|
5] ] .
: m
Al TAH =4 1,470
3k A 97 A 4,043




-10 -

F 21 A 4 o 9 A W A |elm
A A | £ A 9 % | £34 0T ALy | 294,113
Ab. ofshEA] T2 4 42l
AFE | 4 al 4 A Moo=
W FAF | £AA AITE LY 48,086
4. FHEAAYALEAY 2 AYE
hE A
F oy | A 4 o E A o () A | ¥l
- : FHA ARE 49-2
4 4 | auzzEan | T893 A 55,691
5. FFEAARALAY 2 AHL
7}. éi}' 2
ol A 4 o < A W) A | ez
A 4@ o= 2 wes 242 | 00
(712) | (2FFFa) | 100834 Y
6. RAEAARA4EE 2 AAE
7}, & i _
F Rl A 4 4 4l a A e A | v
,ﬂ Aé ':_E:{- . .E-Ac-}i_ _‘i!-xa]'% %‘E_E’i 20 269
(o]4) | (RAIAFSa) | 200844




W (FET) EAAGAE (87) 3F 2 AF S
7]‘- e i ' )
Frlsz|lsulzal sfaz]l 4 2 z 3 |[u=
dz|Zz| 2 1| 15m 1,453.50 | 3] AR 1264 =
o 2= | & 3 . AJ%JE]?SB2BH o g --‘——‘
wA| v " no| 18" 1452 " 1" L 1
a o 1 o o Z 2-1
2| n 3. 1 12°"| 2,007 " A1 92] 193-2
WAl % n | 12" 2,008.40 1 "
A A 27 kA 3,460,50
e 2 . om m | % 2-1 ¢2-15
— 7
H 7 " " " 8" 205 ! 1" "
s I 1|5 3-1 -76‘- 3-1
FE|m 2 | 20 | 87 248.%0 A2 135-57 | Al 9 2] 135-57)
"\ :
HA| » i 1 8/l 250 17 1 190-14
. " /| g 3-1 = 2-1
_fg]-_.* " 2 24 | 8 303.50 A4z 29 A |92 121 |
1Al o» n | | 8" s’ 7 7
N e o 3-1 = 2-1 _
#0225 |8 medlgo g g | Qe sz
_“5 o " " " 8” 292 " 174 "
= 2-1 A 2-22
. I s a
FE| o |2 126 | 87 8.0 go0) 1933 0| A2 992
17 144
H 7 " " " 8 87 " 17
: : m
& T 74 X A 4,596.50

-11 -




=19

8. B (AdF) EAAN (MF) AR % AdS
) EAAHFY (97) AFzA

|+ #|=47 7 D S EEEEE
A A w|Ad A Fuel Y%A | 4,000,000
A AdE Pl Yy 1
| A " ' 5,250,000 | &%
“ A AEF FAA LAY -
O PYATFRE HAHzEA
- A+ 9 9 il Ry as SAAYFS (M) ]
. ¥ 3
e | 2 [ 9 | ) [ 3w [¥aF
A 4 | 1.250 | 5.250
A dd ¢ 9| 52.320 4 — 4,000
n |A = | Fu .| 53.950 - 1.250 1.250
2) ¢EA9 (7)) A=A
2 = R ) 4 _ * 4 v .
. . 7 A | ¥ I I (%)
g # | 4,000,000 | 1,250,000 | 5,250,000 100
Z 7 A o 279,000 182,500 | . 461,500 © 8.80 F 9 ||
A9 A o| 118,500 81,500 | 200,000 3.80 8 %
=lx A 3,602,500 | 986,000 | 4,588,500 87.40
x} Aol 3= | 1,145,000 99,000 | 1,244,000 | ~ 23.70
4 ) ; H
o | Aei %= | 2,457,500 887,000 | 3,344,500 63.70 .

s




o WAFAYAGZA (AAF)
T 4d 49 F (n?)
T Al . ] oA
i T Ax el
2 5,250,000 | 4,000,000 1,250,000
= 5 = o 461,500 279,000 182,500
A 9] =z | 200,000 118,500 81,500
A A= A | 1,244,000 1,145,000 99,000
A ol % 9| 3,344,500 2,457,500 887,000
0 3) =2 (d7A) AA=A
o =27 22%
. o 2 o 2| = 2
R PP P e per) Eptis e s pan) ) ) P
A | 4,750 |us,m0 | 1 1,530 [22,950| 22 [8,150 {12,700 |
1 & 12 |3,750 37,500
2 & 1 |1,530|22,950| 10 |4,400 85,200
3 # 4,750 |118,750°
. £2 (87) AAZA (32 ol &)
¥ = |4 % % .
23 2 5 AA|EA| W =
157 [ | 12 5m) 2R (m)
alazls | 1] 2 %}%%té T4 3,'350)?,%;;‘ %f‘é?z
HA =] 3 1 25 " o 4,750 H. g%; % {]%i%%
ad|zz| 2 33| 158 | FIEEM] 158 - = é‘%—;
27 2 N 2 A 6,280'-




-14-

22 (WA ) AF2A (£28m o] 4)

i},

™ T T
T ol e
ﬂn o M%iu_ im_a_m_w im_ im i%_ i%_ iq_u a_s_u im a_.ﬂ in_ui,.ﬂimm
tho 3 =
)n dr-jd o |~ d o fd=]d=jd=jdajdafy—=|Feo|doioc|y
w = (TR e s e e o s e pf e o~ e o | os [mf o] o | e
X U S A A U S 1 I T T N AN I TR T Lo ] |
KT (S [ [ loc| = | U= | |foes Moo |5 e Moo [foo [foou|foou | =2 oo
T__.._ﬁuc —
Lo o o o o o] =] =) o) o o o o o o o )
E = — o co = ~ = (o3 ™ — o7} o] 3] = t~ o =)
T~ < To) &~ <t ™ ™ <f @© TS ¥e)
Jo ~ 1 w .
Br N N = = = < N N NS N N N > = =
~ =Y N :
=
Mﬁwﬁ = < N N N < = N N < < = = < = =
X B | oM ‘
3
IR IR = T T = U= - = = = =T =T R B L
- :
o] | o o T © o~ co o ) — ) o < Ta) © t~ 00 o
T
ET — — — y— — — — vt — — — — — [aM] o™ ™ (AN ]
) J.u i b S, - g ", b ., __.-_I S ~ - - ) b - .,
_.__D .&L .- - - ~ -~ -~ - - - - ~ ~ -~ - . -
0 ] -
WW M. ,m.w e N N N B I I I IR S N I R




™
T
T M e e | Mg [P TE
(I I I B R o
Mo | = [ e | A= | A= [FoTe | A
¢ ORE nH e i% oo E._na uf — _a,_M
L I T A O N I
N [ Noea | 4] INfocw {foce [FF e [Aew
KO =] (= o = ) o o o
(o)) o L (] = — L oD
g ™ 0 — & = © - <
B ~ — o) M
do | ey
LY
oo 7 | zem |
= o = = =
< B |y
E
b [» 0] [+ o] (s 0] [s0) co o0
_i r nm,‘_ nmﬂ_
Hlgigld|s 2|8 |4 A
.ﬂ‘_
= =
.m__u.._“_ [ | o [N | [ | (o ] o} e ~
JH = o =
il oo oo |77
plo | d
o Tls s s (2l |B|T
N £T 4| o=

oh. =2 (57 )

_.L _NHE
...m Mw..”.—..n..nl\_ -~ - -~ - -
o] Lo
! ..ﬂ Ny Ju Y ..ﬂ.. w .|_. wm| T
o He A% Mo — &o — ﬁo B
o =% [Wo® [ W& [ Y# | .
R i B i el BN
N m ._.mn. o .w.mo IRl I &o o3 %o
TR TR | Nowr | Ko pr | No T
1 L o L0 o o o Lo
" g | & o Q Q ) o]
ﬁll_ Nt —
Jo =gy _
O
do = | =M
il s | 8| 8| =
X B | oM
Slael sl sl e
™ mﬁ X
;O._ —
= Tl al8slel 2 H
- wn
BT_ ..mIAI ~ -~ - - —
- T ®

o Jh



=16 =

g

4) A=A (A7)

-y =3 M-
o) ¥ S X ®
N o oW
2 of W
R I I
= < X X F
= e " o T H T
[e] o
" E; 2
g:o X S
_ = o R =
© 8 g TRus
B ™ o ® K
F 7w
& m.u_ _ o._
i Mo%
G
G T W
o oW o oV x :
- Mo AT Mo w4 3+
FOw T ow OB O
LT Ho =3 Ho =3 te
ok R o ow o N
| B 0w o o W
LLE oW ®
T T N I
= s O
N~ ~ '

Ad44

5) F4%

BT
B
3
K
o
Mo
(=] 8 g &
o d <
T 6
.—.A ‘_0.— 4
o |
_ ™3
T 3
Fl o e
‘ Hr o Mqr
~0
7o Lﬂ| : 4
AR =
. =2 ) .
e H - o
pil 7 <
s T
1 =




6. FUA A9AHZA
T q A 4 A] W 3 () L) I
71 A W= A A 324,090
W A SETHA " " 'ng ] H o
A Al o |EHY e A3 W AA 216,000 | 438413
A 2 M 4 - 540,090
o 7lv¥ wWAHzA FHL
5| A u 8
T + _ ' ® | 3
m’ . (%)
3 A | 216,000 65,340 100.0
$E A 4| 2,600 787 1.2 .
F o A 4 | 18,085.7| 5,471 8.4
Ho a4 | 18,330 5,545 8.5
% 2 9,146 2,766 4.2
= 2 | 167,838.3 | 50,771 7.7 (E‘}-:;M 4,500
7h 544
. ' Bz A B '
AR SINEN W &
o A vpeted g w4 |
7 2,600 30 30
1| 2 2 %] 352 1365-3 o 2,600 30 30 |se)a

- 17 -




_18H

4

. FF A4
Me A4 =) 94 A Lk B 19 =@ o] 5L
el

A - - 18,085.7 | 2,701.7 | 3,809.7
) I 2,900 450 1,350

1 | gx528 jﬂ’ﬁ_‘i}‘%& 2,900 450 1,30 |3 =
42 - = 1,010 302 510

1 | B| 1029 A [ 1,010 302 510 2 =
47 3,450 425 425 -

1 | szeA4 | 1030-14 690 85 85

2 " 1028 7 '690_ 85 85

3 % 1028 1 690 | 8 85

1 % A 31 9 690 85 85

5 " " ‘_690 85 | 85
) 1,080 280 280

L | srAlekad | 1020 A 270 70 70

2 " 1020 7 270 70 70

3 I 1020 7 270 70 0

4 " 1020 » 270 70 70
47 1,420 400 400

1 | A 26 |4 36 710 | 200 | 200
2 no () | A 36 710 200 200




o

: A H G R ()
HElA 4 "9 9 A | FA9H —rHl X
| i (o W A
27 1,960 160 160
1 |4 7 @ 436 4 430 40 40
2 1 1 430 40 40
3 " " 550 40 40
4 " " 55ﬁ .o 40 40
A | - 3,900 99 99°
1 |°F & F! 431 <] 3,900 99 99 2 AL
27 - 1,780
1 |3+ 5'* Z| 10333 | 1,780
47| 585.7  585.7 585.7
1 |s = =] 437 g 55 55 55
9 % 1024-4 A 55 55 ,. 55
- " 1025-3 A 55 55 55
4 " AL36 o 139.5 39.5 - 39.5
5 " 437 9| 395 39.5 39.5
6 " 1021 A 39.5 39.5 39.5
7 " 1021 = 39.5 39.5 39.5
8 1" 1021 = 39.5 39.5 39.5
9 " 1023 2| 39.5 39.5 39.5
10 g 1467 o) | 183.7 183.7 | 183.7

= s




- 920 -

ooHY 9 @A \
WE| AR | 8 A |wamy o2
- LN
# 18,330 | 947.8 | 14,278
2 7 2,300 | 240 720
1A = o[ & 37 o 660 | 80 200 |3 =
2 " 1467 ) 510 | 80 240 p
3 I A} 31-3 o;} 1,130 | 80 240 "
4 Al | 520 55 55
1| A4 36 9 520. 55 - 55
& A = - 710 | 140 140
1| 7aE44 | 1026-4 A 710 | 140 140
2 7 - — 300 85.8 85.8
1 | EF¥&| 1023 1 100 28.6 28.6
2 1" 1466 atj -10'0 28.6 28.6
3 " 431-3 9 100 28.6 |  28.6
4 o A3 o = 28.6 28.6 | ok A
& A 320 66 66
1| A 10271 A -390 66 66
& A 420 70 70
O I 'S 1365-1 A 425- 70 70
o

CZ) okdAy BEFw4E wHAd ZFA




A4 B ()

4 A A=A 3
FEPIEEE
610 | 66 66
U1 % 610 | 66 66
5,120 | 225 225
1024-4 A | 5,120 | 225 205
| 8,030
1365-1 A | - 300
312 = | 2,63
1033-4 % | 2,070
02 A | 2,160
1467-6 870
41 d F | d A Al =
2,333 | 9,146 |
600 | 4,800
125 | 3,400 |&t=ajarogq | e 102672
15 | 1,400 |1025-3 | 1467
70 420
1 70 420 | 4 31-1 31-1
24 300 | 1,200

=




-922 -

SE(FE|UE || A F | d A A A = A
azl 4| 1] 4 150 600 |4 31 o |4 31 <
1" 41 2 4 65 260 | 1054-2 % |[31-3 ¢
" 4 3| 4 85 340 |4 35 9 |4k 36 ¢
24| 1270 24| 2 | 1,363 2,726
2zl 5 1 2 90 180 |4+ 31 d |4 32 o
% 5 2 2 67 134 | A 50 ol |4 31 ¢
1 51 3| 2 30 60 |4+ 31-3 9 |4+ 31-3 9
nm | 5| 4 2 590 1,180 |4 31-3 9 1467 ¢
7 5 5 2 18 36 | 1467 1466 A
nm | 5 'a 2 27 54 1467 9 1467
" 5 7 2 50 100 |4 36 9 |& 37 o
|l os| 8| 2 65 130 |4 37 @ |4 34 ¢
1" 5| 9 2 15 30 1021‘ A 1021 A
1 5| 10 2 | . 355 710 1023 2 | F 9 A
" 5 111 2 16 32 1021 Z A 36 ¢
" 5 12 2 40 80 |4k 36 o} AL 36 ¢
o, § H o2 o (e - m)
i A q A (m) J EA
3+Z 2] 1467-6 9 W A A 4,500 |




1) AABAREAT (U7 ) AAZA

| A 7T 9 9 ] | A (m) ] A
A HARE [l FF Tzl A4te
71 A 712,400
2| T | &5 sAvic}h 2 A5
g T A4ke
el A S =2y 7z} ol H )
‘?0?’] 1:.'*2] ]':‘}' 4- iJ_"T' ) :lL‘aI%'RJ-
w7 i 2,254,000
o A
AET T 5409 = A
A8 §FAuie} 2 A2
O AA3E HEATF WY
5 | (m)
T # ' - o] 3
A I B | 3. ¥ o3 ¥
A 712,400 1,541,600 | 2,254,000
4 A 712,400 A 45,400 667,000
6H - '
$ 2| 67,500 A 45,400 22,100 ;‘jgj“]"] ATl
L-‘- p =3
e o 644,900 = 644,900
2 A 1,587,000 1,587,000
:ﬂ -
BEXE - 252,000 252,000 Al I
)
ul o} 1,335,000 1,335,000 "
s <]

15,400 = $49] FUA A4 A Fool

- 23 -




|

ET) SFEAARALAAE 2L AAE
O EAAZTH2A
7 2| 24w ¥+ 9 W () A Mo =
A 4|7 9| 9=F Fue 32| 352,00 | AYE 24 A B6E
AT AR 9dyx | (83.11.3) 2 2%
2| | | '

o WATFIIAA 2

A Fq _ EAAYTFY
. | &4 | ¥ il i B (m) 1=
A 3,800,000 3,522,000
d=|2Y|83F 1,643,600 1,365,600
" no{AF ‘1.577,300 1,577,800
" | A A 578,600 578,600
0. £EX9 =24
¥ o o o) q | T4 % o] L
& Al | 3,522,000 100
z 7 = 9 375.200 |  10.70 | AM=34) A 3563 ( 83.11.3)
Ao A o 39,000 1.10 |2 43
229 A9 35,000 1
=& A | 3,072,800 - 87.20
2% Ay AR 481,000 13.70
R Ao =z | 2,591,800 73.50




P FUEAAGA 4R 2A

1) ¥ 4
T EHME| T | A mA| TLTE u] I
g A 5 A 4| 443,180
2 A 2 | 438,000
aa |1z ol o0 |zazal o #% a4
" 2 T = 13,000 " 0 ﬂ:{-E}
4 7 3 A £ 5,180
A4 1|8 A 3,080 [o]&o] T | o 3HFe
7 2 A " 500 17 o AlFg
" 3 | A 2| 1,600 7 o A4
2) & & |
|7e|sg|malza| 32 4 A 3 4 |Zan
AQIF2| 2| 1 | 15 |3,466|AF¢] 1444-2 4 | AA2 250-2 =
1" " 3 1 12 1,990 ~ 844-3 n o 2682 =
w|wls| 2| 12| ss|ssesz 9|59 =
|| 313 | 12| 4100 » 805-1 A | # TEITE
AA47) A 6,291
Adlez| 1] 1] 10| 460|sh=e) 243 | g=e 1302 =
m | w | 1| 2| 10| 30f » 69 A yo US-IT =

- 925




- 926 -

it U 1l Rl T T B e

AGla=| 2 1 8 250 | A1+g] 1358'-1 A _«ﬂ_—?—a] 1343 =
molno 2 8 | 278 o 974-3 2| o 1020 A
n |l | n 3 8 | 260 v 966 = nu 1087 A
m | |nw| 4| 8 | 49 | 3= 317;1 A |3 %) 2] 869-1 r}]'
mlm w5 8 | 130 » 7981 ostE AR

n | m | 3 1 6 795 n 613-2 | » 1-39—40 EH.
17 n | 2 6 62 n 627 | ~ 1009 o
no\n | n 3 6| 128 o AF90 A o 1009 o
nlnm|n 4‘ 6 20 | 3}=2 648.-2 | . 648-2 o
nton\n 5| 6 80 1 230 Al » 2162 n
wlw | 6] 6|us| » 165 o v 215
n o | n 7 6 | 265 1 230 Al n 1?5—8 A
mlmw|lmw| 8| 6 90 no 163 = o 174 A
" LA 9 6 90 n 162-2 o n 152-4 o
n{ om |y | 10f 6 n 141-4 of . 990 "

125




e e R b o I T B T A
Ad|ae2| 3 | 11| 6 | 265 352 144-3F | sb52] 98-1

mo\n | n 1216 92 mn 168-1% 1125 "

mofom | [ 13| 6 | 420 [AlFe] 265 A | 4l-F-2] 468 )

molm | |14 6 |45 n 213 n n 476 A

| | |15 6 | 120 # 444 o 1”336 | i .d:3~13
m | m | m |16 |6 | 63 (!J 408 1 n 213 A |
nmo{wfn 176 55 " 262:131 1" 265 | A

o || 18| 6 | 340 1 890 W 7 855-1 o

n o | |19 6 |145| » 886-1A n 857

w {20 6 | 310 " 920 | 2 | /7 1033 "

o\ | n 21| 6 |20 /o 9i9 oy o 928-2 o

m{nw | w 2| 6|30 # 915-2% |+ n 98-4 A |42-3
mo|m | m|23)6 |19 » 1082 A i 1034 g} | £3-24
nm|m | nm| 24| 6 | 123 1 1020-1 /7 7 1059-1 A | £3-23
mo| o || 25| 6 | 500 éii]ai-sga; 7 | HAe]880-1 w
wlw|n|2|6|20| » 01 9| » 4491 E ;’I_-_giég
|| m|2t|6|2s0] # 80 B no419 4= 3-26
n | mw | o .28 6 | 285 1 807-1'% 1 656 | £3-26
m|lom || 20| 6 |22 ,},_ 775-1 11 1 88-1

mo{ o | m |30 |6 |17 # 886 n 672-1 o

" " | 31 .6 65 1 766 Zj_ " '786-1I "

- 27~




—-28—

NEDIEEIE = g
FEIFF|RE(AE A 4 A | F s as
e mm| 1 * SEET
A 4213 |32 | 6135 545234425 | 51521 433-1 & | 4-3-33
" " n 33 6 | 610 1~ 339-1 % - /1 339-1 .4':3-—32

m | m|mw|34| 6{153| n 51819 no446 ©
| mwl nlass| 6|25 n 697-54 1 801-7 1

n | w| wlse| 6105 |Hgx "oT39-11 y
" .',;; n| 31| 6| 53| ¥xe)806-1% | WA 2] 845-2/
wl m| w|ss| 6| 6|3%d 14445 |3}152 141-8H
m| w| m| 39| 6] 360 AF1079-4F | A7) 1034 F
nm | n| m| 40| 6| 487 1 1349 /481 H
— :

AR 4T =A - | 10991

. : - m
517 =4 17282

10. =8 ($ETF) $FEAANYA4ER % A

EAA YT 2A

Azl

O
“F R |=AY F 9 (e | ul .
FEF =3¢ oE E 24 3347 356 5.
A Adlx 3 | | 3,011,000 |
3 54 4dFA9Y (83.11.324)




o HATAY wHzA

3 A x A o ' A4 5] 0l o3 A .
gaggaam ST 5

# [¢a] o | | ki

7 3,300,000 " 3,011,000
g mlx #le = 1,381,000 1,279,000 .-

/" v 1z A 1,630,000 1,443,000

" no|s A - 289,000 289,000

0 LAz

F ol amA | F4 900 i 2
& A | 3,011,000 100

F A A 9 357,800 11.90

4 494 9 48,000 1.60

23479 18,000 0.60.

= | & A 2,587,200 85.90
2 |

A A A=-2] 377,000 12.50

| 2} =3 2,210,200 73.40

. HEAAYAL A2
1 & N |

FE W 3| F Y HE || @A ST o] 3L
& A 4 7 £ 532,800 - )

4 Al A A 530,000
A A 1 A 3} 530,000 | Z&ZY |0 °o% EAHg

<D0




_30-

FR|dE F449 |[2@A [ TAFe| 1 =
& A 3 A £ 2,800
A Al o] 5 590 gl 5| O ol Eg
" 2 Z X 1,380 1" o =4
4 3 .-‘i'- A 830 " 0 '%{
3 =2 = :
I E Rl It o N R N R S £l
- (m) | (m)
A4l zz| 2 | 1|15 25001 %2 164-1 8 | S 1301 =
nl 31 l12]a2| » 20034 =81 =

AA | 27 =4 ' 5,730

Adlazl 1| 1 |10] 7ol 164-18 | o] £ T42-2F
|l {n |2 |10 1| n 16420 15?—3?1-
"\ n 2 1 8 310 o 164-1 " 7879 =
wlw | nl 2| 8] x0|=xe610-4% E%H

m|w | m| 3| 8| 60| 7 6031 _%f}}al 125-13
wl | | 4| 8 Z?O n 307-2 % n 176 1
|| m|s| 8| 205168 4| » 1592
| nw| 3|1 6 | 465|olFz 72 o | olZe] T64-2°H
wlw | n|2]| 6| 1| .# 698 n| n 818 u
momo| M 3 .6 _ 165 no 710 ¢ n o 649 M

n| nw | mi| 4 6| 130 » 164-5n o 193 n




= ' - .
sl A T 21 el I I R N A S B
(m)| (m)
A=z 2 | 56 | 225" = ol%2 72
mo| |} 6|6 | 295 |c] X2 678 " 678-521
m o {n| 7T[6 |19 [ohYx n 678-109
n | | 1| 816 |110|c]xz 681241 /M 678-112 11
mw{mw || 96 | 102|NFA o) & =]
Lw {7 | n|10]|6 |130|c]%e2 842 = |o]xg 684-75 ¢
m |l mw{ml11|6 |60 # 380-3=| # 9032 E
m || 3126|115 # 38-3=%| » a8 A
m{w | w136 125 » 4131 % | » 405 A
n | {146 9 o 528-4 % /7 488 df
m || m|15|6|120] » 470-1 W | # 493-1 »
"o\ onm n 116 | 6 1,00 =32 1024 » | FAE] 133-19 /
3 4 2-4
n | o m | 17| 6 | 590 1 983 o |lx24d8 317 A | £3-20
. _ | - % 3-21
" " n {1816 | 110 /7 963 =} /7 585 1"
w | w | mwl19]|e|130] # 50 @ | # 517-1n
. . - - 5
" 63 n 515-1 A |27
n | w 20 | 6 195' no4 g _ gl
nmol | om 21 6 | 140 no 426 o n 357 i 5;‘;3—i?
v | m|22)6 | 140 # 318 N n 356-1 1/

-31-




~32-

R RS R U A A 5 A
TE|SE[FAAZGT ) A3 5 A
NAd|laz|3 |23 ‘155 |22 139-2 % | S4be) 183-1 T
m| w|m |2a|6]20]| » 1303 A| » 202-14
mn | mn|mn |25 45 noo139-2 & o 241-1 Z‘i
m |l on|n |26 40 | 7 237-1 H n o 213 o
n| nm|nm |21 300 (=3 1121 A | =4 4185 ¢
nmion|n |28 45 { 1 111 » no 1109 A
o nLn |29 510 o 1147-1 11241 "
nmi{ m|\nm|30 75 S VY no 1278 n
n| n|lwr |31 145 " 1111 A 1 1147-2/
nyon n | 32 115 [°1Z=2] 8411 of | o] %z 841 o
m | m|nw |33 104 [=H3 =] =& A
m

aAl| 417 =4 9,926

4 m
A 437 #

15,656




4. -
A w4 A4S
AAAN A AGl BE BAARE FETHG AW A 1206 9
A QArAstm e 2ol mAFUL.
1984, 4. 4.
A #gB ¥ = A A}
ER U '
/¥ & 1984d® A 93T
AHQAgA A o F OF
2 A A At 4R dirlE, ol 5dE
Exaod 4989l
A 7bA L] v & 98,317,608 %
HAY &
&= A E ] 34 2]
s = A A * ® A A
3 x =N A| 15364 ™ | & 2 B x| 1,251,309 ™
= w4 4 26,149
T84 TG | 20,083 F§x F4Zel | 300,685
A 1,560,756 1,552,054

<33-




AYg ;A A 483

A H % EUW A9Y A 0ze 2,39 FA

A g AMAY % AYAHE et gel AT

1. 2ANE : =8y A (2F5 ﬂ@).
2-ﬂ#ﬁ§:mmﬂi ﬂ4§

3. 4 A AdgE Aol Z&e] 267 A F
4. 7“%_}"3_’5!:24.16}::1. |

5. A Q ul af ARl¥ A Ex afA P

6. AME QAN ATIE AW 2 F5 24

of s}l

.




EARER UK ERNBERASBL LA N0

+ o OB iR | B o2t B oE Mol R B VISMERER 2 IARE B ER M 0% 1 e M B A OB
moElmy| w AR | ) 20 A | 219~ 36° | Bk 4 e e | - W%
" P e 2 A0 (PR R L BURTUACH WY - I il 3 :
Pl T Bl | oA | oae] e | @ vk @ o ok | o6t [ BT WJJUfU!” SR G fi i i g AL A B %
ha ha ha cm cm ha % ha : % ha % ha ha ha kit ha ka b h
fifi | Atol | 24| 63.3|1,77 (1,77 1,77 12 || 10 |FAEl1.77 30 g | : '-I'l‘!‘-“"l-'{- 79%0]‘{1 i
" m o} o 365 7|3,17 (3,17 3.7 10 | wm mo|ono[3,17| 35 ) ;::'fav&*l I il
” n |24 647 |0.43 0,40 0.40| 18 |8} < w» | » |0,40| 20 0,03 A ZAE A Aana | ow
/ . wld-  254-233
7 " n |617.2|0,52 0,52 0,52| 18 " " n 10,52| 35 . " " "
g | 7| m |607.3]1,12]1,10 100 16 [ # [ wof # J1,00| 30 0,02 .-11_3;—;&5;%::]“3 ® (A«
¥ TE ' ‘
wo| 7 | m |80,5/0.59/0,59 0:59| 12 [&v # | # |050)|°.35 . -_;{1__3-&1;.9}0134, Tz | w
= (]
A ;
" m | n |18 Jo0,21]0.21 0.21] 24 " m| onop0.21) 30 . ; % " 'H
AF ol S =
" n |24 |"86,1|1,16] 1,16 1,16 14 17 " 1,16 35 ll':EL 4;%"1"3- Ziang | »
- Sy
aF e | e
w | m | &% 0s.1]0.20] 0,20 020 8| w | w| n |02 10 T e el I
7l 9 9,17/ 9.12 _ - 0,05 _
- ; ol S Eg
¥y | =% | 98 |869.11 0,84 0,83 083 9 |ZHH 70 [AFEE| 0,83 10 0,01 . :"}ﬁi‘f«sa d 4 z1ed A
g | m |9%| 1.1 158|158 158 8| o | m| # |1l 10 T il Sl B
- ] 0 ol a2
n | A% 22| 86.4[0.13] 0,13 013 8| w# | | n 03] 20 '*!l?'li‘r' s Yl | v
L’” 3 2.55| 2,54 ' _ 0,01 _
_ = = oot EE GEpisiot s = ] I if.ﬂ) 2okl 9
1 | 9ok Uok| 2.1 118] 1.18 1,08 12 |2y 70 |ARE 1ae| 24 Tk kSl k.
s 0 | o ol | I ' PETEE DR
n || 24| 122,6/ 0,68| 0,68 0,68f 1 " 1" | 0an| 33 N v AA | n
i | i o T '
wo | z=on] obay| Yoo |182|132| - 12| | w | m| ow |1 2 A AT T e | w
, L ge- _

35 ~ 36



HEREH A ER BN AED A KNS

: ST > =
b oW OB & pan | DRSO E KRR AT R R AR T T
HE (4% 3L iR T — 20" B | 21%~36° | Bk St M : S R o L s %
Ik i) | FH | oA | oae] e | oa @ v | @ o ok | R oA B WJJU {ledy R ] LG il o B b A it i
ha |  ha ha| cm cm Rl %| ha| .%| ha| %| hka| ka| ha| hi| ke A " i
wiri | Abol |24 | 63.3[1.77 |1.77 7| 12 feus| 10 |ekaEl1,77] 30 : ' . 'j'ﬁ"_‘-_’lﬁf' 79@}"7“\1 Z gz A
w | 7 | n |3es |sa7|3.17 37|10 | » | » | s |317] 35 _ ‘l‘:{'}-:’fl A7 E QxY |
n | | FE |64 | 0,43 (0,40 0,40 18 |&} & » | n [0,40| 20 0,03 A BT A aga | on
- ; ; W 254-233 :
" " n o |617.,2|0,52|0,52 0,52| 18 " " n (0,52 35 1" " "
i " o |607.3{1,12]1,10 1,10| 16 " 17 mo|1,10| 30 0,02 j[‘J‘{f s;&g‘ﬂ‘ﬂ T |\ gae| #
5 . sl : .
wo|l | n |"80.5|0.59|0,59 0559 12 |& # | # |0.59|.35 : '_’l‘._zilh !5’“51"’]”&' Tz |
e - (7]
AF ; =
" " n |18 |o0.,21]0.21 0,21| 24 " m | no|0.21| 30 : " " "
3 o — _
g | on | 2=%{"86.1]1.16]1.16 1.16] 14 | » w | m |16 35 ; ‘ﬂiﬁb 4;‘%"“9- 2189 | n
Ak . R T
nw | n | S%|98.1]0,20(0.20 0,200 8 | nm n | m o020 10 - Tg;ljf‘*ls'a&°ltﬂ = ZAA | #
) 9 9,17 9,12 0,05
; e
wigs | = | 9886911l 0,84 0,83 083 9 |&H 70 |AHEE| 081 10 0,01 ri:q]‘ 4653‘&"3 |94 bha
p | m |Ad&| 41,1 1.58] 1,58 158 8| # | w| » |15 10 ‘ffj;"'-‘lﬁi"d 2 |ojza| »
& 1o} ==
n | A&l 2| 86,4[0,13]0,13 013 8| n| om0, 20 ?"l?'ll‘r' ;;';!I AU lagal »
A 3 2.55| 2,54 ' _ 0,01 _
[ . A - T - T ) hil{ Sloprl % R
1005 | 8l ek| Wel| 22,1 1,18] 1,18 1,18 12 |2 70 [AFRE] 1H]| 24 afal Ap T A& A
- Ak ' : | - “ayarie . 1 &
o | Al B| 29| T22.6| 0.68) 068 0,68| 10 " " | ol 43 -':',t'.l'-'p'{ mihjp_-ﬂ T olgaA | om
A} = g7 5 F
oo || | Tee | 132|132 - | 1se| M| w | w | w1 2 g AT ME e | v
. . _




+ o B % B % BROSB B E MLk B R ER N R SR BB OB M PRl e omow o=
— BE (£ T K H v | 4 1 20° A | 219~36° | Bx 4 Mo - (ISR 4% g fi &
) . j: = | - ‘| P " e - il - ' -
iﬂs ﬁ ‘:E ﬂi’.ﬁ' 1@.%’? ﬁﬁ Ht j\ t& E BII ﬁﬁ & t&!m’i l—m H{ ].‘f.-_’krﬁ. U’li {l‘t \-LA& m ﬁr{ jﬁ?kgt B Wj& ﬁ(‘% ﬁm ji.{[' ’E‘ B_E _ﬁ & ﬁ & "g
ha ha ha em em ha|  9%| ha % ha| %| ha| ha| ha|  ha 15 ke’ ha
L2 . . e e A = ,
WE|EE |53 ‘1'42_3 1,17 | 1,00 1,000 2 [&v| 70 ABf 1,00 17 0,17 : fjﬁ‘-%a?ﬂ el A & A A
A 4 4-_35_ 4,18 ' T w1017
| 4z 4= [%s.2 03¢ | 0.3 0.3a| 10 [ 70 [erax| 0.34] 58 e e R KE!
" nw.o| nm '_334,1 0,32 | 0,32 0.32| 10 [~ nmo | m o |o0,32]16 , 3 : " n "
n | za |4 [t2o.1]0.85 | 0.4 09| 8| w | w | » |09 85 0.36 ij;‘u 12“30‘_"3?’3 Hlazay | o
R [=]
0ok | EE &R 0.88 | 0,88 08| 8 | v | » | n |08 20 ‘é}r‘;‘h 27"-&'%"& Flzzal
n | 2a|ey )i}z?_l 202 | 1.25|  |1es| 62 | # | w100 1.25] 62 0.44 0.53 - ;;r‘:gu 3635‘5':“’3 Zlaae| n
. — e —. _ - .
n | xor| = (31| 1,08 1.08 1,08 70 | ¢ | 70 [aan] 1,08 70 ;j%;‘lk"ss?-?lu Elaex| n
Al 6 5,69 | 4,36 0,80 0,53
@ e QE| 39071 0T 0,71] 8 [4x}y| 1o [+ 1nf 0.71] 30 iﬁi‘ l;ﬂv}ﬂa s (AR
no WA AA| 46,1 3.12] 2,50 2,50] 12 w | » n | 2,50| 60 0,62 %—;&4% 3;!3‘5‘“.‘1 AREd | »
A 2 3.83| 3.21 0,62
Fetk| A4A| 5 | 47,1 0,75 0,75 0,75 4 |Andy | qo [ulan] 0.75) 10 33%33%”“'{' Flaay A
& 25 26,34 | 24,16 1,65




+ W B & by 22 bR 28 B o bl Ak B R =R W NTAR VAU N 4 B OB OB 4 M izl + M OB A B
BOE || 3 K H L] n 20° | 21°~36° | B 4 - LS | KK L i %
r. L AL i - il e i . :
BE | RORE R\ B g g | A R R S Rl e B i e e S wEE oA
ha| ha ha| -~ em em ha|  %| ha % ke| %| ha| ke ha| ha| Y ha'| ha ;
: 5 | : : . PF «iy =
WE |2 &4 [Y42.3[1,17 | 1,00 1,00 2 [&dHE 70 PRA| 1,00 17 0,17 - Ao Tagg RBE EREE
A | 4 4.35 | 4,18 ' B N o7
AF - :
M| AE | A= ["85.2[0,3¢ | 0,34 0.3¢4] 10 || 70 [} 0,34 58 : g3%4;llk£2i Alaaa [na
¥ N
" m.| mn |"84,1|0,32 | 0,32 0.32| 10 " " no| 0,321 16 . | : " " "
n | 2alase ?20_1 0.85 | 0,49 09| 8| w | w | » |09 85 0.36 ‘;’[‘3‘3 lf{;‘nl}“i 7Hlwza | n
————ma ) - =] ~
L : - P
no lubd |59 (79,1088 0,88 088 8 | # | » | m [088] 40 ‘érﬁ;% z;gu._ T lzzal »
m - s -
nmo| B Ey | 127,1]2,22 | 1,25 1,251 62 | # | » [4an) 1.25] 62 0.44 ' 0,53 . ‘g‘;‘% 353}"3 Blagse| »
= e ‘ — _
” oF | &% 33,1/ 1,08 1,0 08| 70 [ # afan] 1,08] 10 BAE FAF Flpom
rob| F%E (33,11, .08 1,08 B 70 !_. 1,0 A9 ser-11 ALE| n
Al 6 5.69 | 4,36 0,80 ' _ 0.53
k| Aok Q& | 39,100,711 | 071 0,71 8 [aa)| o [« a0n] 0,71 30 gfza:% I;;I“H'l; |z [AA
n | WA AF| 46,1] 3,12 2,50 12,50 12 w | ow m | 2.50| 60 0,62 g3 WAd A (AFLG | #»
| L L 22 339
Al 12 3.83| 38,21 0.62
Feth| 4A | f |47,1(0,75] 0,75 0,75 4 [&0dv| o fuban] 0.75) 10 AATE AA" F 449 (A4
' sl 380
&7 25 26,34 | 24,16 1,65

3~ 38




Aegdns 34 A 495

HAz7] AE/HE Agel WG A (SFAL FH A 615) A9
z FHl A HAzA AEAAE 4o o] z2A nAH.
1984, 4. 6.
A % 2 = A 4

1. Aody Es}4

48 Ao 4 9 4 9 | =2 3 | 2 2
ti]— _\'I] 'z] o '600_1% 1,400 1,700 300

] v} 5 %] o | 6002 1,300 | 1,500 200

2. APUA: 84, 4. T.

=G




-40- .

22 SAAYAY (2 U2 3% 4, 834 )¢l dste] =AAY
A5z 2 ABz] FHA oA offst o] AA ALY <rlER]
olo] A},

A EAT ZEAA U By EATael uAste] UnkeloA B
Jeh,

4 @ % = A 4

(AAAY Arkare)
1A ARA FEZA B E 80— 3uAA

2. A9 FF 2 93

0 FF - FI EAAYAN
0 WA - 2 (H2IF 434 L HZ3F 834) FFTA
3. 814 = FE:dF 410m £ 2%m

4 ARAY] Fa 4R FEANF
5.4 F5¢ % F3AAY

o FF — 84 4 AAEYH
o ¥ - 8. 12. 31




1. Adex a%
T 2 |3 A & | #9448 () J 2
= & A 1 %.2 %
A4 A 3 203.0 . 61.4 3
A4 8 3 48 4,596.0 1,90.2 3
% A 52 4,919.0 1,487.9 3
3. 99 A4E 4%
F r |2 9|+ A9dH  (n) 0 =
W o3 A = = . 25 1,985.2 . 600.5
E &£ A F 5 30 500.0 151.2°9
$ a4 = z 184 g 183F
H g | Az 6
A % A F F 11
A 4 F e 11

-4] =



- 42 -

Xl X A
e EA&EAA]|A i R & # A T . 4 o] 3 A
L T F A HYAA

1 | 224 g3= , _

80—3 | o - 690.0 114.0 o] A4 B |d%4 FAE 230 g <

2 no 188 —2 | n 13.0 2.0 3 A3 2 | %24 g9E 1 o

3 no 188—1 | n 255.0 5.0 A e e | #  sgE 8-—16 "

4 i 781 — 1 " 93.0 93.0 A A % " " 781 "

5 "o 781 — 2 " 137.0 _13'7.0" A A & " " 752 7

6 no 1832 7" 99.0 99.0 A A F " ", 1

7 no w.3—1 | 298.0 123.0 q4 4 & no o I

8 1. 808 A 33.0 33.0 £ o = 7" nm 238 "

9 1 807 -2 ! 132.0 132.0 A % 3) " 7, 809 — 2 "
10 " 807 -1 " 446.0 161.0 7] x %‘- - " " 746 "
11 "o 809—5 | 172.0 151.0 o A no GmE 105 "
12 n 809 —3 " 182. 0 138.0 A B g | golF Aty 29t 677 "
13 o 809—4 | A 165.0 101.0 A B 3 |23 29 1056 "
14 no809—2 | 188.0 96.0 B ¥ g n o S4% 812 "
15 n 809 —1 " 354.0 180.0 729 7 " 7 -775 "




ExzAA (A B 8 R £ % % T & o] 3 A
AT EE
%%A] %1631%3 A 129.0 129.0 2 % 4 L
no 8la—6 | n | 562.0 28.0 2 9 & |=za ga= 812 o
no T61—17| N 53.0 53.0 o] & 4 " no 759 "
n o T6l—5| n 314.0 110 | = & A | v AFE25 3dx "
" 759 — 2 12} 105.0 105.0 o] § 4] " L5 759 "
no. T6l—6| n 288.0 21,0 | 2 4 9 no /YE 0% —5 "
noooT59—1| w 145.0 | 145.0 2 = =z no fEE 759 I
" 759 " 182.0 182.0 A 3 F " " "
" 761 — 1 " 288.0 84.0 A o9 £ " " 761 "
" 758 " 122.0 122.0 2 A A " " 758 "
no T6l—2| A 1,966.0 274.0 A o & " % 761 %
n 57— 10| 145.0 119.0 s &5 o | n w757 — 10 "
" 757 — 6 " 344.0 £ 336.0 ' ) S " 1" 755 "
n  353—12| A 520.0 33.0 AW A no 2% 1085 — 16 "
n o 749 o 248.0 . 3.0 72 o & n L% T49 "
" 750 " 93.0 12.0 23 =z " " 755 "
" 751 " 79.0 16.0 2 o H "o " 751 1"
" 752 — 2 7] 281.0 4.0 2 A o " " 753 "
no d—=1 | n 76.0 2.0 AR FAF | A 5EA T s 421 "

_43._




s

:j;d; EAaAA A F %Ud_?_ T i,i%](,;??d 2 5 A = A o) 8l A1 Q1
35 | 524 4% | a &
754 o 132.0 13.0 oo 3] |[2¥A FzE 80 - 52 1"
36 o 755 — 3 " 102.0 13.0 A 4 A | #  fAZ 7155 "
st | » wss—2 | # | 11200 20.0 2 o4 o | oy n 755 ”
38 n 55— 4 " 119.0 20.0 |gHAN8 ==z | » n 153 "
39 " 755 = Ly n 139.0 78.0 o] A & " " 755 — 1 s
40 "o 755 1 182.0 | 172.0 M & " n o 155 "
41 " 718 — 29 " 167.0 33.0 = A " " 718 — 29 "
42 n 156 L2 76.0 76.0 AR BRI HRIEE | 1 " 753 "
43 no N8 —21| n 96.0 25.0 o = g ' 1"
44 " 718 — 31 ] 122.0 122.0 -5'-.- R . A "
45 n  T18—5 " 102.0 1020 oA o |FEA LIHFTI8 1"
46 o oTMN8—2 | m 56.0 56.0 uk A} o 9] 1 " n 718 "
am | o T8—9 | n 155.0 155.0 of 9 A | n n 519 "
48 " 718 — 8 " 175.0 100.0 o] & % " n 519 "
49 no TI8—30| m- 184.0 180.0 M ETE n HeE27H10 "
50 n o 118 — 24 " 288 160.0° 3 A £ " 23] 5 718-32 1"
s1 | » 8l4—2 | & 248.0 120.0 & = 2 | n " "
52 n 8l4—1 " 53.0 49.0 = X A A A M. "




¥al 2 = M
: Hq 3 () . |
W2 &2 A A + Z 4+ = T 4 A5 (el
- 9493 (A 9
¥ FE4A §3lF | %
' 780 -3 | . Hey T 2gn |F B | 9.80 9.80 | 2324 25)%-T780—3|o] A 91 S
1 2 H 3 x4 E & 5 | 15.60 | 15.60
1 —3 " z 2 |14.80 | 14.80
1—4 " S B 9.70 9.70
1 -3 FewEagn (4 F A |
_ N 1% | 157.70
1—6 A+&a9g E |59 -3
¥ o~ o2 m | 7 |88.90 | 88.90
1—-1 FewEgasgy |5 B | 23 |155.60
F v F |4 T
= 4 F|1 T
o R A o 2 T
% oo |1 F
A" g 43 .
= A [ L=17.0

_ 45~



MEl e 4 A |+ 9z | & = + 4
’ | . | ddd | g
B2 L6E | Y 2 g B| Fz:dya | 17.10 | 17.10 | H2A L35 7811
X4 &% |B g & &8 E|F g | 3.75 | 3.70 |EEA] L% 781-1
781 — 1 -

2ya % (B " £~ 4. 150.0 | 150.0 |2ZA £o)E781—1

|m
o
o
)
N
)

1

Tt i
BI=1 g w g %2 #
g v T 2 T
2y ol | 2 T
% g1 T
A F 4 F| 1 T
< % 4 F| 4 T
L= 78—-3|H 3§ A ¥ E| F B | 65.10 { 10.50 |22 8357883 | S
= A 2 4 4] 1 T
L5 83I-2|F = 7 AT

b AA - F9 | 73.40 | 73.40 | Z¥A] L35 183—2
my o~ el B =| 6| 67|




T
o

BN

br

olai Al

SE
N

Lid
[

4
PN
>

783

783

4

¥

™
jm

|

-
o

783

-

"

>
|m

o
>

183

=
ox

>

It

|z
13
{m

o

2

off

807 — 1

o
ofz
)y

"

uht
[>
1

L&
2

PN

809

X
or

e

n

4o & & |z 2
I
e e I ke

o

A ()
d4H A [H <
61.60 | 61.60
63.10 | 63.10

4.0 4.0

60.0 | 60.0
23.40 | 23.40
86.10 | 27.40
288.80 | 288.80
45.0 | 45.0
30.70 | 30.70
93.40 | 23.40

5.40 | 5.40

759 — 2

"

-47~




-48-

M E| &£ A A ol $ = T & |4 9 |elsAa
N 9= A (1 9 .
= g 3 =|1 7] o <
A3 b F 1 T
of 3 4 F| 1 i
A% T61—6|1 7 2 g B #H s | 17.80 | 17.80 | L85 61 —6 |z294 "
a5 7I—-1|2 = 71 9| AA-F9H | 64.60 | 64.60 .
2 z2 z 7| wW&a-Fxz |20 |21.0
2 =| 1 A &
4 F 4 F| 13
4 7+ 43 5|1 T
A 3 v F| 2 : =
A A 43 F|1 F
¥ 8 3 v 5| 3 T
L85 759 2 2 2~ 8 E| A4 -F9 | 69.0 |69.0 |8ANF 759 HeF|
2 .2 2 aﬂ El 4 2 | 38.50 | 38.50°
B g £ g E| F B | 17.40 {17.40
B g £ g E|F s | 12.20 | 12.20




=

y

ot > b
I

fol

114
. .

i
1

= o

o o |z I
de fmofm oM e

1 o

a

s

€+ = = F 2 (4 = |asma |
qd A (A 9]

1A & 2% 159 ANE|l 9
1 o

1 7

1 -k

1 -

T W |41.60 | 41.60 | 8315 761 —1 |% <l "
2 = |16.20 | 16.20
T ¥ [42.30 | 42.30 | &35 758 7] A= 1"
7} % | 6.10 | 6.10

*ﬂ:ﬁ:-.%z 5.20 | 5.20

A A |12.0 | 12.0

1 A 4 '

1 =

4 T

2 T

2 T

-49-




-h0-

= L Zj‘ (Tnj % i '
M| 2 A A = m £ = _ = 2 |4 9 [elsizmel
%J_ud?ﬂ 3 q) :
&35 758 T 3} o1 T £3l5 758 Al 9 <
s 9 44 Fl1 T |
of sk v F| 2 -
B 3 © | L= 36.50
235 BT—10(H 3 ~ @ E| F e | 39.70 | 39.70 | &)= 7T —10 |SA S|
H 3 2~ ¥ E| 7} = | 7.9 7.90
H g 2~ g E| 5 ~ 2 | 13.0 | 13.0
5 1 oA
3 ol 1 - F
2% T5T—6 |2 A ] o F o |58.90 |58.9 |&sE 5T—6 |92E n
By o~ E|2 o | 73.60 | 73.60
By ~ g B|F w2 | 7.50 | 17.50
P.V.CAI%k (A E)| A o} | 14.20 | 14.20
- 1 A & ’
A3 v F e %
e =Y 5|2 F




|.mm|

o -
M.. n:u .r.. -
ﬂ... — .
i =5
Q
i gl R
K =
= A |
e
4 |
o] o
» | &
A We | o
MMVO %O
c s
= = <
| F
x S
|5 8
g | e w I R R R
. -
N
IR - - - - e B I O - - S
; _
| + o4 T W T oo -
5 n.w._ ol | A | ge o] T
+ | N w O & ol - e -
R T TR T P T R W
o =
" | |
5 s |8
T
_ wo Wo | o
Y | 7w = | =
olo oo | oo
"o le © |2
H.u




~52-

N q A m) | .
b3 4« A A T 2 £ E T A |4 9 |elsiael
Ay |H 9
20 | &8 1750 H 8 2 g E|4 A | 64.80] 16.20 |35 750 284 9 &
21 | &5= 750 H 3 £ 3 E|4& A | 50.0 | 11.50 |g&a= 751 7} oF 1. "
22. | gal% T55—1|H 8 2 & E|F9 .44 |108.1 |52.30 [LHFT T55—1 |o]A & 1"
23 | &AE 155 By ad E|AA.FD | 426 [ 426 |SAF 75 wEE| o
H g A 8 E|AA.Fd | 73.7 | 13.7
vy £ El" & 4,40 | 4,40
By oxd E|F = | 7.50| 17.50
24 |88l 8l4—6 | 3] F = + 2 814—6 |wul4 "
| = | 20 F
7 7 of | 1 &
2 qlo
A d u Fl1z2 3
& v 5| 10 T
25 | &= 756 = 23 "13.0




sl 24 4| = =2 | & = L2 2090 2 4 |4 g |dawe
i dEA A ¢ : I
25 | 2a% 7% o =l 1 A = A =
26 |eaE me-20|w 9 2 g n| B oz | 56| 5.6 |2dE TI8—20 |2HR| 4
| |o e = 2 =9 = | 9.0 | 9.0 | |
27 | gal& TI8—-31|F = 71 9| 4w ot 7+ | 88.30 | 88.30 .%ﬁ}]% 718 — 31 "
4% 28 E| s % |51.80] 51.80 |
A ® A 4 7]
9 s Al 2z 7
+ 4 71 1 7]
& A1 7]
42 8 3 o g1 7
K IR 4l
o4 4 ¥z %
F,o04 12 F
U 5
= Al 1 -3
4 F 4 ¥ %

=53~



-h4 -

WoE| &2 A x5 | F =z | & = - N R R D
FEEIEIE B .
gals 718-31 % o B o Ff 1 F | | A =
285 T18—2 |m o8 2~ & Bl 4 A | 80.40| 80.40| gANE TB—2 |o]WaA|
a5 TI8—9 |H ¥ 2 & Ef A v & [112.50 [ 112.50| &5 718—9 o] L&l o
£ 8 (4 8)| 15 9E |
A R 7 1 7
= e 7] 1 7]
A 7} 7| 1 7]
=] al 711 1 7|
g% T8—30 | H s o 4 A |25.0 | 250 |gNE M8-30 (¥ZFA| »




AY 3:A A 52%

Ay A9z o THAYY ATz YA eIt Aol ATEF

d7] A

'1984. 4. 9.

RN
bl oox
e
ik
_)FL
n
off

2
)
re
-

: A g 3 = |odlg | 2.4
7 |A G | F|4 £ [4HA] 18,600 =
' 19 A8 FH _E%Ei g € :

A 83 2 g 2.07
: ' H AHA 15,630 /7
A gAY g |

™
ok
ol
>
r
o,

73 u] o}




-56-

AJzAA 538

L5,

dxAY e BEzdst

Al 127 o

AAALAY Aol @ %30
g7 drbstzm g el =AY
1984. 4. - 9.
R R - B
FAY &
QIZPE 19844dE A 105
AQAYA G4 SANE 237
zAA AT BIe FH .99
Ezlrs':%ﬂ 268 2l
;ﬂ?—lﬂ?ﬂﬁ Wg  100,939,703%
ERE |
F A A E 2|
7. ¥ A 3 | F ¥ | A =
% A A A 517,217 s?_} A4 = A 474,9387rf
! = zg A 14,246
FHA TS 31,202 FfA F4FA [ 92,718
A 562,665 | 567,656




il

Aghds ZT3 A 1005

542 ABAdN Adz 2 FYAIFA A5z FAe oA
| A4 () e 9% wFgas) BAYFR A0z FAd 93
q Fxd

ol
|

1984. 4. 3.

>
ko)
oy
p
N
Y

1. 3949 425U EER (i’é =433 A} )

9. A BAF Wng A= 531-1

3.g Ea: 2 3 F

4. A7 b WE

+ B |7 2|49 F o) i
A4 | 11.5 9 23 3 5511.5 9

W oA 4 6 = 25 ¥ 4 194

~57~




-58-

AL

Ay

1l O -1=

S Agz ALY L YA

A 101 &

Ry Alezel Al olsto

chest Aol ojdmE AR FW ALY A0z FAd st
o Txmi.
1984. 4. 4.
A % ¢ = A4
o =3 AE WY
Sk
dons | gae 0 AgA @ A |[dsr)z| v =
= = |4 9
A 5434 5 |9 =2 |4, 242 [BA, 3] 50,00 (8444 |F o
1769 |91 |R, A3 94.4.3




A Tz A102% i

oviz] o] & Felshy A27x= A1 FH gA L3 o] o

Ag AAANAZIE AHSRA Tuae

1984. 4. 1.

o 3
14 2z lwga| 244 |A39s| 4248
HEZD | AFTAH | 99 . 42594 160 A1F ASHA

=50




_—60—-

Aegds F3 A 103%

SA4EABAAY A4z FAA 1A ot ol EA4LATH A

A 9 E3H ARes Fad

1984. 4. 9.

4 B 2 = A 4

1. 8 7hnY

7h H7hE: 167-3-1

o £AlA A FokE FAW Ak 202
o AU% WY AVAAZAENT

. AR EF 4R

oh, A9 A A

v, 3 7FZ2A

1) 24E ATAAY A4z2d B9 AYFA A7z FH 9
g A9% AdAF AYAEF 4R

(2 A7t d2Re  1deld A3

@ e (Fmolezeld, A, BALAYS) o AZHA FEE A
3

@ 7igt SAETF 2 AN ARG T

2. 537 _

2234 | F 5 9 4 % 9 7 e A
167-3-1-1 | ZESE (23] ) 4950 44 27] 4 3
167-3-1-2 " gasxms "
167-3-1-3 | = & " "




Ay A1z 2 EEA9Y A15ze A g e 2
¢

o] ofgd REL AFEYA BRAPH A 1029 FH oot F
2.8}, |
1984. 4. 9.
A 8 ¢ = A 4
A5 [OFE| o)A AFA A o |FAYA | 4 A (437
A3Fee ol AL, & F | FRA2AF |, o | i (84.4.25-
= o =3 ] 'IT?'S‘ 54|500 .

26 3. - 14683 2 ad 4 89.4.24 .
o d FAEA A, AT |, A& |l | 84.5.21-
357 & A}1103 = A (e ®WAH 21,000 g,
o 3 &4 g4, 249 |, d

359 & | » |AF1098 ‘rr ’_L_} 2 " 36,000 "

o d &4 94, M, |, s 84.6. 1-
363 2 |zt 82714 A" I oA 75,000 ) o g
A122%|0Y, |28, 25, |HEN2AF |oe os 84.5.13-
A796% |Pd2 |23 84-1 . & & | 27 (100,000 94.5.12
23 %Az H2E, 9% |ona - 84.5. 6-
2181 % A& 179 EZ T 2 |ded A8 166,650 94.5. 5

- -61-




- 62 —

AW A 14z o

o o499 FE7 AAsEsl ARG A 10z FHd s

=1

AP A 15

z.9)

T e

ostel g3t 3

2513}
1984. 4. 9.
A e} 3 = 2| A}
HEHE |[FE AdEdAFTE I I I I B I S I B 5 B o o ] e
nt
FdFA |z [ FEAY 25211 | A A | FUAAA | 50,000 | 84.4.9
A 25 = 27 94.4.8
| ) .
Foroka) | F | FEA, b [o] | kA% 170,000 | 84.5.13
A 26 & 459 L& 94_.5.12
) nt
Toroka] | | FekdA, k4 | FEHE 1 (170,000 7
A 273 454 A3 %




Aga A 106 =
FAdY A4z 2L FHAYH A 1529 FFAH osio oL #F
o] o}l FEVZ AANRr FHAFH A 10z FHA sy ¥
8.
1984. 4. 9.
A % ¢ = oA A
AeaE (e | d9AARE |4 9 (39 (22 Qe 2
BoEA |2 o [Bok. B 80 |90 |2k, 3|00 s
A 195 422 | 89.5.17
S FEA | 2oy (A 29, w3 (784 (29, ¢z .00 s
A 18 & 298 94.4.18
EResAdy dw JATaAY
_ P £ & A A
5543 A 9 | 45| AH9E
i z & 4 o |tpa
1 7 |BE A48 03-79-23 A4, A4, 2813 | AL 7o 6
6665 |9 = -27014
7 7} {¥F71oH| 38 |03-77-12 (g3, 4, Fd228 | =34 I & A
5167 |2 4 [ -09203
7 7 |etelet| # |03-78-12 |F4 P E173-1 +H4Z 7l &
6795 (=5 A -26038 -

- 63—




]

A

I

I!IIIIHNIHHHI U!IH

hl'IIlIIlIlIIIIlIm]H||

H B

cho7 7ol uhEEAYl £ g
q 4l el . i 9 § =
i B T B~ ol - R T R e = 2
5o S| B ! A %
ds 7 | AFE] F ' 13 |A}3] = oF F-A}
. BA | oF - A} B2 A R
i - A ou % X spad |
AT 2 7|14 7] AF R
" 7] AR " Al B
of sf o [
1984. 4. 5.
g8 o] wHEsA7l A .

Al 9l | 9 _
xc-,] né] - - ] -
%A (A AFREF-A |39 3 F =5

LR E Reeey
28 A 2% (Bz| 1 A i
A 53 - Fr)
o " "
o] o - 1 Al Tt
oM (1)
1984. 4. 7,
= g 93 = A






